

**EDITAL Nº 344/2017**

**RETIFICA EDITAL Nº 285/2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 285/2017, referente às inscrições para a realização de Exame de Proficiência de Língua Espanhola, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

(...)	(...)
Emissão do atestado	Até 30/11/2017

(...)

**Leia-se:**

(...)

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

(...)	(...)
Emissão do atestado	Até 20/12/2017

(...)

Bagé, 04 de dezembro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor